Mpoaaxka
Oy6poBckun Kopnyc 4
CaHkT-lMeTepbypr,

yn KaMepoHoBcKas,

¢ P 5660 460



Xurnow koMmnnekc «[y6poBCKUM» — COBPEMEHHDbIM
MPOEKT, BO3BEAEHHbIV MO TEXHOMOMMW KMPMUYHO-
MOHO/IUTHOIO CTPOUTENBCTBA C dacafaMm U3 LUTYKATYPKM.
B npoekTe npencraBieHo MHOXXeCTBO MMaHMPOBOYHbIX
pelleHnm — KBapTUpPbl C TeppacaMu 1 GpaHLy3CKMMU
6ankKoHaMu, KBAPTMPbl C OKHaMK B CaHy3/le, a TakyKe /10Thl
C MacTep-cnanbHAMK. Ha mociegHMX aTa)kax KoMriekca
BblCOTa MOTOJIKOB COCTaBNAET 3 MeTpa, B OCTa/bHbIX
KBapTMpax — 2,7 MeTpa. Bce noTbl MMetoT yBenmyeHHble
OKOHHble MpPoeMbl.

TeppuUTopUa KOMMMEKCa 3aKpbiTad, UMeeTCa COOCTBEHHbIM
MPOryno4YHbIN MPOMeHad C TeMaTUYeCcKMMIM anneamm. B
newen OoCTyNHOCTM — EKaTepMHUMHCKMM MapK. Takyke Ha
TEPPUTOPUM HAXOOUTCA OSTCKMM cad Ha 330 MecCT 1 LWKona
Ha 825 MecT.

Xmnom koMnnekc pacnonoxeH B MNyLKMHCKOW panioHe
NleHuHrpaackom obnactu. B newen 4OCTYMHOCTM UMeeTcs
BCe HeobXxoaMMoe — NPOAOBO/IbCTBEHHbIE MarasuHbl,
anTeKn, MegunuUMHCKMe LeHTPbI, Kade 1 pecTopaHbl.
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NoeHTndumKaTop Kopnyca XXK: Kopnyc 4

Knacc »xnnba: KomgopT
Tun copenkw: Ay

"

HasBaHue YXK: [ly6poBcKu

Cpok cgaym rom: 2025 r.

7]

Tun goma: Kupnu4yHbl

Cpok coaym KBapTan. 4

CTaomna CTpouTeNbCTBA: CTPOUTCA
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2,3

Cryauvsa
orP5 660 460

KonnyectBo KOMHaT

O6wasa nnowanb
CTOMMOCTb 3a M2
Xunag nnowanb
ITax

STa)ken B goMe
Twn caHy3na

Ctyouda

24.6 M2

P 230100

17.8 m?

]

4
CoBMeLWeHHbIN



NMnaHupoBKU

O6wasa nnowanb
CTOMMOCTb 3a M2
Xunag nnowanb
Mnowanb KyxXHU
ATax

DTaXken B gome

Twnn caHy3na

KonnyectBo KOMHaT

1-K.KBapTUpa

orP7 500 300

-
345 m2

P 217 400

12.1 m?

14 m?

]

4
CoBMeLLEHHbIN



NMnaHupoBKU

2-K.KBapTMpa

orP 11 225 380

KonuyectBo KOMHaT 2

O6wwas nnowanb 52.9 m?
CTOoMMOCTb 3a M2 P 212 200
YXunas nnowanb 24.5 m?
Mnowanb KyxXHU 12.9 m2
ITax 1

STaxken B AoMe 4

Twvn caHy3na 3



NMnaHupoBKU

O6uwaqa nnowanb
CToOMMOCTb 3a M2
Xunag nnowanb
MNnowanb KyxXHU
STax

STaXken B gome
Twvn caHy3na

3-K.KBapTupa

orP15 871700

KonuyectBo KOMHaT 3

75.4 M?

P 210 500
443 M?
15.2 M2

2

4

3



NMnaHupoBKU

4-K.KBapTUpa

orP 20 399 350

KonuyecTtBo KOMHaT 4

O6wwas nnowanb 98.5 m?
CToMMOCTb 3a M2 P 207100
Xunaa nnowanb 55.6 M2
Mnowanb KyXHU 21.8 M2
ATax 2
dTaxken B Aome 4

Twvn caHy3na 3



